



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

Oddélek za  
urejanje prostora

Poljanska cesta 28  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 15 00  
faks: 01 306 15 57  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 90000-13/2017-30

Datum: 14.12.2017

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet Mestne občine Ljubljana

**Zadeva: Odgovor na svetniško pobudo št. 90000-13/2017-17 z 29. seje MS k. tč. 2 (ga. Mojca Kucler Dolinar, N.Si Nova Slovenija - Krščanski demokrati) v zvezi z poimenovanjem decembrskih prireditev in zagotovitvijo proračunskih sredstev za izvedbo drugačne svetlobne okrasitve**

Svetnica ga. Mojca Kucler Dolinar je na podlagi 97. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana postavila županu ter pristojnim službam naslednjo svetniško pobudo:

#### **Svetniška pobuda:**

Počasi se približujemo koncu letošnjega leta. S prižigom lučk, pestrim naborom sejmskih stojnic ter z različnimi spremljevalnimi dejavnostmi bomo kmalu zakorakali v praznični mesec, ki ga v Ljubljani enkratno imenujemo »Veseli december«. Omenjen projekt, skupaj s silvestrovanjem na prostem, privabi veliko število domačih kot tujih gostov.

Svetniški klub NSi predlaga, da se Ljubljana poenoti z veliko evropskimi prestolnicam in prihodnje leto decembrska dogajanja v Ljubljani poimenuje »Adventna Ljubljana«.

Svetlobna okrasitev Ljubljane se v zadnjih letih ni bistveno spreminjala, kar uprava MOL razlaga tudi z varčevanjem oz. velikimi stroški povezanimi z novo osvetlitvijo. Že nekaj let ostaja rdeča nit ekstravagantno veselje. V Svetniškem klubu NSi želimo, da bi se domači in tuji gostje z veseljem zaporedoma vračali v praznično okrašeno Ljubljano, zato spodbujamo občino, naj v prihodnjih proračunih zagotovi dovolj sredstev, katera bi postopoma omogočila drugačno svetlobno okrasitev Adventne Ljubljane. Ob tem tudi predlagamo, da bi del svetlobne okrasitve bil v znamenju praznika Božiča, na katerega se, poleg silvestrovanja, navezuje celotno pričakovanje in praznovanje v decembru.

#### **Odgovor:**

Praznične decembrske prireditev v Ljubljani potekajo pod imenom "December v Ljubljani" v času od petka pred prvo Adventno nedeljo in do nedelje po Novem letu. Po katoliškem koledarju se adventni čas začne na četrto nedeljo pred Božičem, konča pa se po četrti adventni nedelji - na Sveti večer (večer pred Božičem). Ker čas prireditev v Ljubljani ne sovпада z adventnim časom, jih ne bomo preimenovali v "Adventno Ljubljano", temveč bodo še naprej poimenovane "December v Ljubljani".

Sredstva za svetlobno okrasitev se zagotavljajo v okviru proračuna in trenutno za izvedbo svetlobne okrasitve ne načrtujemo povečanja sredstev. Prav tako ne načrtujemo, da bi morebitno na novo zasnovano okrasitev izvedli bolj neposredno "v znamenju Božiča".

Ocenjujemo, da smo prav s pristopom umetniško zasnovane osvetlitve avtorja Zmaga Modica dosegli svečan transcendentni učinek, ki presega neposredne simbolne pomene in je sprejemljiv za vse ter privabi vsako leto množice domačih in tujih obiskovalcev. Veseli december je praznovanje vsega mesta in vseh obiskovalcev v prijateljskem, enotnem in varnem vzdušju. Z dodatnim okraševanjem ne želimo dogodka skomercializirati.

Pripravil:

Karel Pollak, univ. dipl. inž. arh.



Mag. Miran Gajšek, univ. dipl. inž. arh.  
Vodja oddelka za urbanizem